

РОДИТЕЛИ И УЧИТЕЛЯ: УЧИМСЯ СОТРУДНИЧЕСТВУ

Давно прошли времена, когда на педагога возлагалась ведущая роль в воспитании ребенка. Сейчас необходимо учитывать особенности семейной воспитательной среды ученика. Именно потому очень важно для родителей и педагогов наладить друг с другом сотрудничество.

Родители могут смотреть на учителя свысока, указывая педагогу, как работать. Или наоборот – родители во всем соглашаются. Неприемлема также ситуация, когда педагог занимает доминирующую позицию, а родителям приходится под неё подстраиваться.

Сегодня мы дадим несколько рекомендаций, которые помогут выстроить сотрудничество родителей с педагогом.

Сформируйте воспитательную среду

Расскажите педагогу о принципах воспитания ребенка в семье, интересуйтесь взглядом учителя на процесс воспитания. Таким образом вы сможете сформировать единую воспитательную среду для ребенка.

Задавайте вопросы

Задавайте педагогу вопросы, если что-то непонятно. Важно избежать неясностей и недоразумений. Например: «Я правильно понимаю, что вы говорите о том-то...?».

Воспринимайте критику

Воспринимайте критику в свою сторону и в сторону своего ребенка, в ней могут быть важные моменты, на которые стоит обратить внимание. Если же вам кажется, что обвинения затрагивают личность ребенка и несправедливы, всегда четко и аргументировано высказывайте свою позицию, но не повышайте тон.

Не ждите решения проблем от педагога

При возникновении проблем с поведением или учебой, не ждите от учителя решения этих проблем. Ответственность за решение проблем лежит прежде всего на вас. Идеально – выработать совместный план с педагогом.

Уважайте труд учителя

Уважайте труд учителя, не позволяйте себе резких высказываний в присутствии детей. Это подрывает авторитет педагога, что может сформировать пренебрежительное отношение к учителю.

Чаще бывайте в школе

Чаще бывайте в школе! Ведь школа – это не только родительские собрания, но и другая помощь: украшение класса к празднику, участие в организации экскурсии для класса или совместные походы на природу. Ваш авторитет повысится в глазах как педагога, так и собственного ребенка.